



В Новоуральске местный житель признан виновным в причинении по неосторожности смерти своей матери



Собранные следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 9 ноября 2020 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Фурманова в Новоуральске, допустил неосторожное обращение с огнём при курении, в результате чего произошло возгорание. От отравления продуктами горения скончалась находившаяся в данной квартире мать подсудимого.

В ходе расследования и рассмотрения уголовного дела в суде подсудимый полностью признал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

свою вину. Приговором суда ему назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1 год 2 месяца с удержанием части заработка в доход государства.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1537505>